Danes pri matematiki:
Ponovil in utrjeval bos odsStevanje do 100.

. Ponoviva:
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Nastaviva butarice in odstejva Stevilo 56.
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@@ Caszavajo. Pripravi si butarice in stoti¢ni kvadrat.
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2# ;:5 Odpri delovni zvezek na strani 12 in 13. VSE RACUNE IZRACUNAJ
NA DOLG NACIN.
Resi nalogo 9. ODLOCI SE, ALl BOS DOLG
Pri 11. nalogi si izberi vsaj dva stolpca. NACIN NAREDIL LE V
Pri 12. na|0gi Vsaj dva. MISLIH ALI GA BOS ZAPISAL
V ZVEZEK.

Resi Se 14. nalogo.

e V reSitvah so »obvezne« naloge oznacene s' .

Namig: Kdor Zeli, lahko resi se kaj. Lahko tudi Cisto, Cisto vse .




Od 3tevila 98 odstej 36.

Koliko dobid? 5:||||| 11} ee s vy
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Izra¢unaj razliko 3tevil 88 in 44.
Koliko dobig? 9: W eeeosssy

R: @8- 44 = Lg- = bl
i)}

Odgovor: DO\D\W\ 62. .

Odgovor: Dob\m 44 S

Stevilo 75 zmanj3aj za 41.
Koliko dobis? S: |||\ vyeey

R:@Q%/\ﬂﬁ%:?ﬁ
N\ 40 p |

Kolikdna je razlika stevil 75 in 12?
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(_ Odgovor: DO\D‘\\T\ Sho

odgovor: Razlikdl e 6.

a V avtobusu je bilo 47 potnikov, 24 jih je izstopilo.

Kaj lahko izra¢unas?

lzra¢unam lahko, KoWko FO'\—“\\KOV Se_ ostalo,
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Odgovor: Na vabuﬁu :\JE. OStd\.O /5 Foth{ko\l.
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Koliksna je razlika, ¢e je zmanjsevanec 67, odstevanec pa 22?
REAIL= 412245 S:liliean..y
| odgovor Roalika ie 43 , |
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. Mizar mora v ograjo zabiti 68 Zebljev. Zabil je Ze 34 Zebljev.

Koliko Zebljev mora 3e zabiti? :
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Odgovor: Zﬂb’\t'l moro ¢ 5"“ E—C\O\'\}Q\I. =

15. Rezultat pobarvaj z ustrezno barvo.

KAKO TI JE $LO?







